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الرسم التالي يبين المدرج التكراري للدرجة  × للعدد من الطلاب في مقرر مبادئ الاحصاء مقسمين على 4 فئات من هذا المدرج يمكن استنتاج الاتي :
1) العدد الكلي للطلاب
العدد الكلي للطلاب هو مجموع التكرارات لجميع فئات الدراسة 
ومن الرسم البياني للمدرج التكراري يمكن معرفة عدد التكرارات لكل فئة من الفئات 
وذلك بإيجاد مساحة المستطيل الممثلة لكل فئة 
تكرار الفئة = طول الفئة × كثافة التكرار 
تكرار الفئة الاولى (60 ≥ ×≥ 0) =( 60-0 ) × 3 =60 ×3 =180 
تكرار الفئة الثانية (70 ≥ ×≥ 60) = (70-60) ×9 = 10×9 =90
تكرار الفئة الثالثة (80 ≥ ×≥ 70) =(80-70) ×6 =10×6=60
تكرار الفئة الرابعة (100 ≥ ×≥ 80)= (100-80)×3=20×3=60 
مجموع عدد الطلاب =مجموع التكرارات= 180+90+60+60=390 طالب 
2) عدد الطلاب الناجحين و الحاصلين على تقدير ب على الاكثر [اكثر من 60 واقل من 80]
الدكتور هنا اختصر عليك الوقت وعطاك بين القوسين الفئة الي يريد معرفة عدد الطلاب فيها 
كونه قال الطلاب الناجحين فمن اخذ درجة اقل من 60 مستبعد منهم (اقل من 60 راسب)
وتقدير ب على الاكثر أي ان اكثر واحد من هذي الفئة اقل من 80 
أي ان المطلوب معرفة عددهم محصورين في الفئة الثانية والثالثة وهي [اكثر من 60 واقل من 80]
أي ان عدد الطلاب [اكثر من 60 واقل من 80] = تكرار الفئة الثانية (70 ≥ ×≥ 60) + تكرار الفئة الثالثة (80 ≥ ×≥ 70)
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